

15.86亿美元!仨人分了

美国开出最高彩票大奖,获奖者身份尚未确定

首份头奖花落加州

美国强力球彩票机构14日凌晨宣布,3注中奖彩票分别在加利福尼亚州洛杉矶郊区一家便利店、佛罗里达州墨尔本比奇和田纳西州芒福德售出,每张彩票将获得5.288亿美元(约合34.8亿元人民币)的奖金。目前获奖者身份尚未确定。

13日晚,美国电视台直播了本次强力球彩票开奖过程,最终开出的中奖号码是08、27、34、04、19,以及被称为“强力球号码”的10。最先得到确认的头奖彩票来自加利福尼亚州,位于洛杉矶东郊奇诺山的一家便利店售出了这张彩票。加利福尼亚州彩票管理部门当天在微博客网站“推特”上写道:“加利福尼亚州已经出现一名中奖者!”

当地电视台的画面显示,在第一张头奖彩票销售地点确认后,加州这家便利店便被蜂拥而至的人群挤满,除了媒体记者,还有四面八方赶来的民众。大家欢呼雀跃,希望一睹这家店面的风采,拍照留念,并恭喜店主巴比尔·阿特瓦尔。根据相关规定,阿特瓦尔也将因卖出头奖彩票而获得100万美元(约合658万元人民币)的奖金。

现阶段,尚没有人认领这笔巨款。

近三亿分之一的几率

据了解,强力球彩票在美



13日,人们聚集在美国加利福尼亚州这家卖出头奖彩票的便利店内,与店员(前右一)握手、庆祝。

据每日邮报网

风靡全美的
强力球彩票
13日晚摇出中
奖号码,头奖
奖金高达
15.86亿美元
(约合104.5亿
元人民币),由
3张彩票分享。

国44个州、哥伦比亚特区、美属维尔京群岛和波多黎各合法销售,每张彩票面值2美元。每周三和周六晚摇奖。开奖时,从69个白球中选出5个号码作为主号码,再从26个红球中选出1个“强力球号码”作为幸运号码,组成“5+1”6个号码的中奖组合。如果5个主号码(不要求顺序)和一个幸运号码与开出的中奖号码全部吻合,即中头奖。

强力球上次开出大奖是2015年11月4日,至今已连续19次无人中奖,头奖奖池金额如滚雪球般上涨,到开奖前已累计达近16亿美元,号称全球之最。主办强力球的乐透总会表示,估计这次强力球开彩有逾85%的号码组合被购买,终

于有人中奖。

根据规定,中头奖的幸运儿有两种领奖方式,一种是在29年内分期领取全额奖金;另一种是一次性领完,尽管要交高达39.6%的所得税,每位中奖者也能拿到约3.1亿美元的奖金。

面对巨奖的诱惑,美国掀起购买强力球彩票的热潮,尽管中头奖的几率仅有2.92亿分之一。很多上班族甚至无心工作,寻找工作间隙到附近销售点购买彩票,导致彩票销售额一路飙升。据统计,从去年11月4日至今年1月13日晚开奖前,强力球彩票销售额高达26.5亿美元(约合174.6亿元人民币)。

据新华社、中国日报

美财政部推新举措
调查神秘豪宅买家

据新华社1月14日电 美国财政部13日说,将开始识别和追踪高端地产的神秘买家,以阻止非法所得财富流入美国豪宅市场。这将是联邦政府首次要求地产机构披露现金交易背后的买主身份。

这一措施将于3月至8月率先在美国豪宅地产最热的两个地方——纽约曼哈顿区和迈阿密德县推行。新举措旨在照亮美国地产市场最黑暗的角落,即空壳公司掩护买主真实身份后,以全额现金交易方式买入高端地产。

美国《纽约时报》报道,上述措施是联邦政府诸多努力的一部分,以期更多聚焦借地产洗钱现象。报道援引财政部和联邦执法人员的话说,美国政府正调动更多资源,调查空壳公司卷入的豪宅交易。

空壳公司介入美国地产市场本非非法行为。但财政部官员珍妮弗·卡尔弗里说,她的下属发现,一些豪宅被匿名空壳公司买走,用途是转移非法所得钱财。她说,如果发现许多交易都涉及可疑资金来源,措施将在全美范围内永久推行。

这项新举措将影响数以十亿美元计的地产交易。在曼哈顿,财政部要求上报交易额超过300万美元的买家。在迈阿密德县,交易额超过100万美元的买主将被上报。地产数据机构“地产行家”公司数据显示,2015年下半年,曼哈顿1045笔房产交易成本超过300万美元,总额大约65亿美元。

《纽约时报》记者在调查中发现,全美市价500万美元以上的房产中,将近一半由空壳公司出面购买。在曼哈顿和洛杉矶,这一比例更高。记者还调查了纽约中央公园附近一处知名豪宅公寓大约10年的所有权情况,发现诸多匿名房主已经是政府调查对象。这些人中有俄罗斯前议员、哥伦比亚一名前州长和英国一名金融家等。

卡尔弗里说,这些发现表明,高端地产买家的确需要更有力的监管。

新城细毛山药 食疗滋补最好

现开通电话订购业务 可货到付款 限济南市区内



新城细毛山药口感软糯,毛细皮薄。并且生山药切开不氧化,蒸熟后香甜适口。在降低血糖、血脂方面有很好的作用。被很多中老年人群肯定。细毛山药直接打皮切块煮粥后能直接融化,不用搅拌就能变成山药粥,而细毛山药蒸熟后很容易就能做成山药泥。说明细毛山药蛋白质含量非常高。因为只有蛋白质含量高,制熟后才更容易软化。而细毛山药相比其它山药切开不氧化的特点说明了它的抗氧化性与普通山药不可同日而语。

□王迁

本周,码帮新城细毛山药迎来了一波销售热潮,销量直线攀升。主要是回头客和老客户向周围人推荐后,大家对细毛山药才有了了解,扩大了知名度,越来越多人知道细毛山药的好处。之前细毛山药首次由码帮选中并开始销售,消费者对细毛山药不是很了解。第一次购买并回家品尝的消费者大都选择二次购买,并且很多是一买四五箱开车带回家。说明细毛山药在质量和口感上已经被消费者完全认可。

◇新城水土培育上好山药

新城山药产自淄博桓台县新城镇。桓台县位于太行山脉山麓,黄河下游,鲁北平原南缘,是华北平原的一部分,历史悠久。秦汉时期已广泛开始了灌溉农业。明清时农业颇为发达。历史上曾有“山东粮仓”和“山东不压桓”的声誉。

新城镇位于桓台县中部偏西,属暖温带季风型大陆性气候区,春季干旱多风,夏季炎热多雨,秋季天高气爽,冬季寒冷干燥,年温及日温差异明显。年均降水量为586.4毫米,非常适合山药、小麦、玉米等各类农作物的生长。

一方水土养一方作物,新城细毛山药品质上乘与新城镇独特的自然环境是密不可分的。新城镇境内有1万余亩沙壤土,土质疏松、土层深厚肥沃、排灌方便。经权威检测机构化验,土壤有机质达1.46%,碱解氮73.4ppm,速效磷15.7ppm,速生钾116ppm, pH值5.5-

7.0,最适宜山药生长。

山药茎叶喜温怕霜,虽属耐阴作物,但积温需阳光,新城镇属温带季风气候,光照时间长,光照充足,热量丰富,能为山药生长提供充足的光照,适宜山药聚集大量营养。新城镇含水层为晚第三、四纪沉积物地下水,类型为孔隙水,水质好,矿物质含量高。新城灌溉水质良好,浇灌周期短,能够满足山药对水分的需求。新城细毛山药因其特殊的水土生长条件,而成为山药家族中的上乘之品。

另外,新城细毛山药具有独特品质,还与独特的种植方式有关。新城细毛山药生长期长,历史上很少成片种植,多在菜园四周,地边种植,孔架作篱。后来随着农业技术发展,开始形成专业化的山药种植区域。由于新城细毛山药从土壤吸收养分多,同一块地一般最多种植两年,就要更换地方,所以新城细毛山药往往是与玉米等农作物间隔种植。两年后山药种植区域与玉米种植区域轮换一次。一片地连续种植山药10年以上就要停止种植,俗称“歇地”,实际是让土壤重新积聚养分,否则就不能保证新城细毛山药质量。

新城细毛山药种植沟必须是人工挖掘。新城细毛山药栽山药不施底肥。所以说它是纯自然生长的绿色食品。

◇细毛山药真是个好东西

新城细毛山药肉质细面,易熟,口感细腻香甜,适口性好。一般山药,蒸煮30分钟,仍然质感发硬,而新城细毛山药只用10分钟左右,即达到软绵滑口的效



◇食谱推荐



◆山药炖排骨

食材:山药100克,排骨500克,料酒10克,姜5克,葱10克,盐4克,味精2克,鸡精2克,胡椒粉2克。

做法:

1. 排骨在水中浸泡一会,冲洗去除血水,山药洗净,山药去皮切块,排骨炒一遍,洗干。

2. 锅里热油,放入葱姜爆香,放入排骨煸炒一下。加入老抽和生抽继续翻炒一会。倒入足量热水,大火烧开,加八角和桂皮,转中火炖30分钟。加入山药继续炖20分钟。至山药绵软,汤汁浓稠即可。

购买方式

在线购买:码帮商城

<http://mabang.qiluweb.com.cn>

现场购买:码帮会员中心(每周六9:00—17:00 经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路,31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科学院路站下车向东40米)

电话订购:

0531-85196186 85196828

齐鲁晚报码帮商城QQ群:159537027

343348973